Widok z géry na droge trzypasmowa wyposazong w sygnalizacje $wietlng w gorze ekranu
widoczne przejscie dla pieszych. Do swiatet podjezdzaja dwa auta osobowe koloru ciemnego, a
sygnalizator nadaje sygnal czerwony. Auto po prawej stronie nie zatrzymuje si¢ i mimo czerwonego
$wiatla na sygnalizatorze kontynuuje jazd¢. Kolejne ujgcie — policjanci zatrzymujg to auto do
kontroli. Kolejne ujecie na to samo skrzyzowanie i widoczny przejezdzajacy na czerwonym $wietle
samochod osobowy koloru czarnego. Zblizenie na kontynuujace jazde auto. Kolejne ujgcie na to
samo miejsce. Na wszystkich trzech pasach widoczne auta osobowe. Auta na skrajnych pasach
zatrzymujg si¢ na czerwonym $wietle, natomiast auto koloru granatowego jadace srodkowym
pasem przejezdza na czerwonym Swietle, zblizenie na to auto. Kolejne ujecie na przejscia dla
pieszych usytuowane na jezdniach dwupasmowych rozdzielonych pasem zieleni. Po lewej stronie
na gorze ekranu widoczne dwa auta zblizajace sie do przejscia dla pieszych. Bezposrednio przed
przejsciem dla pieszych auto koloru bordowego wyprzedza auto koloru szarego. Zblizenie na to
auto w ujeciu z gory. Kolejne ujecie z gory na wspomniane przejsécia dla pieszych. W dole ekranu
po lewej stronie widoczne auto koloru jasnego wyprzedzajace bezposrednio przed przejsciem dla
pieszych auto koloru czerwonego. Zblizenie na to auto.



